
PODER JUDICIÁRIO
JUSTIÇA DO TRABALHO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO

ATA DA 21ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR REGIONAL

Data: 29/5/2018 
Horário: 14h
Local: Sala Multiuso

MEMBROS PARTICIPANTES: 

1) Fca.  Rita  A.  Albuquerque  –  Desembargadora  Coordenadora  do
Comitê Gestor Regional;

2) Ruth  Barbosa  Sampaio  –  Desembargadora  suplente  da
Coordenadora do Comitê Gestor Regional; 

3) Carolina de Souza Lacerda Aires França – Juíza do Trabalho;
4) Gisele Araújo Loureiro de Lima – Juíza do Trabalho;
5) Djalma Monteiro de Almeida - Juiz do Trabalho;
6) Igo Zany Nunes Corrêa – Juiz do Trabalho;
7) Mauro Augusto Ponce de Leão Braga – juiz representante da Amatra

XI;
8) Lucas de Menezes Vidal – Servidor;
9) Salim José Maia de Queiroz – Servidor;

PARTICIPANTE EXTERNA:
 

1) Desembargadora Márcia Nunes da Silva Bessa.

ABERTURA: 

Palavras  da  Coordenadora  do  Comitê,  desembargadora  Fca.  Rita  A.
Aquerque,  agradecendo  a  presença  de  todos  na reunião e  dando as  boas
vindas ao novo membro do Comitê, o juiz do trabalho Igo Zany Nunes Corrêa.

 
ASSUNTOS TRATADOS:

1) Audiência Pública

A Desembargadora  Márcia  Nunes  da  Silva  Bessa apresentou  o  projeto  de
audiência pública com o tema “violências no trabalho” e solicitou a colaboração
do Comitê Gestor para a realização da referida audiência pública.

Após apresentação do referido projeto e debate sobre o tema, o Comitê
Gestor decidiu:



I) que a  juíza Carolina de Souza Lacerda Aires França fica responsável pela
elaboração de um projeto de audiência pública sobre o referido tema e irá
apresentá-lo ao Comitê Gestor na próxima reunião.

2) Resolução nº 219/2016 do CNJ: 

A Desembargadora Márcia Nunes da Silva Bessa sugeriu que as Turmas do Tribunal
sejam reunidas em uma Coordenadoria, de forma a não mexer na estrutura dos Gabinetes,
transferindo funções e servidores do 2º grau para o 1º grau, em obediência à determinação
constante na Resolução nº 219/2016 do CNJ.

Após debate sobre o tema, o Comitê Gestor decidiu:

I) que a Desembargadora Márcia Nunes da Silva Bessa entrará em contato com
as Secretarias  das Turmas e com a Secretaria-Geral  Judiciaria,  para  saber
quantos servidores e funções têm em cada turma, bem como o funcionamento
delas, apresentando as referidas informações ao Comitê Gestor.

3) Resolução do NAE sobre incorporação da Seção de Distribuição de
Mandados Judiciais

A Coordenadora  informou  ao  Comitê  Gestor  que  a  minuta  de  Resolução
Administrativa  elaborada pelo  Núcleo de  Apoio  à  Execução (NAE)  aguarda
decisão do Pleno.

Após debate sobre o assunto, o Comitê Gestor decidiu: 

I) que, caso o Pleno não aprove a referida minuta, elaborará minuta Resolução
Administrativa que autorize a gerência da referida seção a um juiz do trabalho
de 1º grau.

4) Assistentes dos juízes substitutos

Após debate sobre o tema, o Comitê Gestor decidiu:

I) cobrar da Diretora da Corregedoria, Sra. Neila Hagge Belone de Medeiros, a
proposta do Núcleo de Assistentes formulada pela Corregedoria, para que seja
apreciada pelo Comitê Gestor na próxima reunião.

5) Plano de Ação: 

A Coordenadora apresentou as sugestões dos magistrados do TRT11 acerca
de suas maiores necessidades relacionadas ao Plano de Ação criado.

Após debate sobre o tema, o Comitê Gestor decidiu que dará prioridade à
abordagem dos seguintes temas:

I) fornecimento de cursos de: I) PJE 2.0 e II) mediação e conciliação para os
magistrados.

II) realização de cursos através do skype ou à distância;



III) fornecimento de nobreaks;

IV) manutenção de ar-condicionado;

V) implantação de geradores e melhoria na iluminação dos interiores das Varas
dos interiores;

VI)  complementação  de  computadores  destinados  às  partes  nas  salas  de
instrução;

VII)  elaboração  de  convênio  com o TJ/RR para  uso  do  ônibus  do  referido
Tribunal durante as itinerâncias realizadas em Roraima.

ENCERRAMENTO

A Coordenadora encerrou as atividades agradecendo a presença de todos e
informando  que  a  data  da  próxima  reunião  do  Comitê  será  definida  em
momento posterior.

Manaus, 29 de maio de 2018.

Fca. Rita A. Albuquerque

Coordenadora do Comitê Gestor Regional

Ata redigida pelo servidor Lucas de Menezes Vidal.
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